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SPECYFIKACJA TECHNICZNA WYKONANIA I ODBIORU ROBÓT 

 
A.01.00.00      KRYCIE PAPĄ, OBRÓBKI BLACHARSKIE, RYNNY  
 
KOD WG CPV   45260000 WYKONYWANIE POKRYĆ DACHOWYCH 

45261214 KRYCIE DACHU PAPĄ 
   45261300 OBRÓBKI BLACHARSKIE 
   45261320 RYNNY I RURY SPUSTOWE 
 
1. WSTĘP 
1.1. Przedmiot stosowania ST 
Przedmiotem niniejszej specyfikacji technicznej (ST) są wymagania dotyczące wykonania i odbioru pokryć dachowych papą 
termozgrzewalną wraz z obróbkami blacharskimi oraz rynnami i rurami spustowymi. 
1.2. Zakres stosowania ST 
ST stanowi dokument przetargowy i kontraktowy przy zlecaniu i realizacji robót dotyczących budowy budynku 
mieszkalnego 20-rodzinnego Nr1 w Mrągowie przy ul. Kolejowej. 
1.3. Zakres robót objętych ST 
Roboty, których dotyczy specyfikacja obejmują wszystkie czynności umoŜliwiające i mające na celu wykonanie pokryć 
dachowych papą wraz z obróbkami blacharskimi, rynnami i rurami spustowymi oraz elementami wystającymi ponad dach 
budynku. 
1.4. Określenia podstawowe 
Określenia podane w niniejszej Specyfikacji są zgodne z obowiązującymi normami oraz określeniami podanymi w 
Wymaganiach ogólnych. 
1.5. Ogólne wymagania dotyczące robót 
Wykonawca robót jest odpowiedzialny za jakość ich wykonania oraz zgodność z dokumentacją projektową, ST, poleceniami 
Inspektora nadzoru.  
 
2. MATERIAŁY  
2.1. Ogólne wymagania dotyczące materiałów, ich pozyskiwania i składowania – podano w ST Wymagania ogólne. 
Ponadto materiały stosowane do wykonywania pokryć dachowych powinny mieć m.in.: 
- Aprobaty Techniczne lub być produkowane zgodnie z obowiązującymi normami 
- Certyfikat lub Deklarację Zgodności z Aprobatą Techniczną lub z PN 
- Certyfikat na znak bezpieczeństwa 
- Certyfikat zgodności ze zharmonizowaną normą europejską wprowadzoną do zbioru norm polskich 
- na opakowaniach powinien znajdować się termin przydatności do stosowania. 
Sposób transportu i składowania powinien być zgodny z warunkami i wymaganiami podanymi przez producenta. 
Wykonawca jest obowiązany posiadać na budowie pełną dokumentację dotyczącą składowanych na budowie materiałów 
przeznaczonych do wykonania pokryć dachowych. 
2.2. Rodzaje materiałów 
- Wszelkie materiały do wykonywania pokryć dachowych powinny odpowiadać wymaganiom zawartym w normach 

polskich lub aprobatach technicznych ITB dopuszczających dany materiał do powszechnego stosowania w 
budownictwie. 

Papa asfaltowa wg PN 89/B-27617. Wymagania wg normy dotyczą: 
- wstęga papy powinna być bez dziur i załamań, o równych krawędziach 
- powierzchnia papy nie powinna mieć widocznych plam asfaltu 
- przy rozwijaniu rolki niedopuszczalne są uszkodzenia powstałe na skutek sklejenia się papy 
- dopuszcza się naderwanie na krawędziach wstęgi papy w kierunku poprzecznym nie dłuŜsze niŜ 30 mm, nie więcej niŜ 
w 3 miejscach na kaŜde 10 m długości papy 

- papa po rozerwaniu i rozwarstwieniu powinna mieć jednolite ciemnobrunatne rozbarwienie 
- wymiary papy w rolce: 
długość:  20 m (± 0,20 m) 
    40 m (± 0,40 m) 
    60 m (± 0,60 m) 
szerokość 90, 95, 100, 105, 110 cm (± 1 cm) 

Papa asfaltowa podkładowa – papa na osnowie z poliestru, o wysokiej odporności na zrywanie przy rozciąganiu i odporności 
na rozdarcie. Osnowa jest obustronnie zaimpregnowana i obustronnie pokryta masą bitumiczną modyfikowaną SBS. Na 
wierzchu papa ma posypkę z drobnego piasku a spód jest pokryty cienką folią. Papa stosowana jest pod papę 
nawierzchniową i moŜe być mocowana mechanicznie lub zgrzewana do podłoŜa. 
Papa asfaltowa nawierzchniowa– papa na osnowie z poliestru, o wysokiej odporności na zrywanie przy rozciąganiu i 
odporności na rozdarcie. Osnowa jest obustronnie zaimpregnowana i obustronnie pokryta masą bitumiczną modyfikowaną 
SBS. Strona wierzchnia jest pokryta łupkiem bitumicznym a strona spodnia jest pokryta cienką folią. Produkt jest 
przeznaczony do stosowania jako wierzchnia warstwa w systemie dwuwarstwowym. 
 
Lepik asfaltowo-polimerowy z wypełniaczami  stosowany na zimno - wymagania wg normy  PN-74/B-24620 
Roztwór asfaltowy do gruntowania  Wymagania wg normy PN-74/B-24622. 
 
Materiały pokrywcze mogą być przyjęte na budowę, jeŜeli spełniają następujące warunki: 
- odpowiadają wyrobom wymienionym w dokumentacji projektowej 
- są właściwie opakowane i oznakowane 
- spełniają wymagane właściwości wykazane w odpowiednich dokumentach 
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- mają deklarację zgodności i certyfikat zgodności. 
Wszystkie materiały do pokryć dachowych powinny być przechowywane i magazynowane zgodnie z instrukcją producenta 
oraz wg odpowiednich norm wyrobu. 
Przyjęcie materiałów i wyrobów na budowę powinno być potwierdzone wpisem do dziennika budowy. 
Obróbki blacharskie - obróbki kominów, obróbki balkonów, attyk - systemowe z blachy stalowej, ocynkowanej, 
obustronnie powlekane powłoką plural grubości 0,6 mm , boki zabezpieczone listwami z tworzywa, kolor : jak pokrycie 
dachowe 
Odwodnienie dachów - przewidziano odwodnienie zewnętrzne dachów na bazie systemu z blachy stalowej powlekanej w 
kolorze brązowym, zbliŜonym do koloru pokrycia dachowego. Rynny φ150mm, rury spustowe φ120mm. 
- Rynny i rury spustowe 
 Systemy rynnowe z blachy stalowej ocynkowanej pokryte są z obu stron powłoką pural, co zapewnia wysoką odporność 

na warunki atmosferyczne. Blacha jest produktem wielowarstwowym. Jego centralną część  stanowi rdzeń stalowy o 
grubości 0,6 mm. Rdzeń stalowy jest obustronnie pokryty powłoką cynkową, na którą nałoŜona jest powłoka 
antykorozyjna i farba gruntująca. Warstwę wierzchnia i spodnią stanowi pural.  Dzięki uŜyciu materiałów o bardzo 
wysokiej jakości systemy rynnowe są produktem o bardzo duŜej odporności na korozję, odkształcenia mechaniczne i 
termiczne. Średnice elementów systemu rynnowego wynoszą:• 150 mm dla rynny i 120 mm dla rury spustowej, 

Pural to powłoka na bazie poliuretanu i Ŝywicy z grubą i trudnościeralną warstwą podkładową. Jej doskonałe 
właściwości czynią ją odpowiednim materiałem do produkcji trwałych produktów budowlanych.  

Powłoka Pural cechuje się bardzo dobrą odpornością na korozję oraz formowalnością nawet w niskich temperaturach (-
15 oC).  

Powłoka Pural Mat zapewnia doskonałą odporność na korozję oraz dobrą trwałość w wymagających zastosowaniach 
związanych z formowaniem. 

  Pural Pural Mat 

Nominalna grubość powłoki µm: 50 50 

Powłoka wierzchnia µm: 30 30 

Warstwa podkładowa µm: 20 20 

Wzór powłoki:  lekko wytłaczana wytłaczana 

Połysk, Gardner 60º: 34 – 46 <5 

NajwyŜsza temperatura uŜytkowania °C: 100 100 

NajniŜsza temperatura uŜytkowania °C: -60 -60 

NajniŜsza temperatura formowania °C: -15 -15 

Najmniejszy dopuszczalny promień gięcia: 1 x grubość arkusza 1 x grubość arkusza 

Współczynnik UV: RUV 4 RUV 4 

Klasa korozyjności: RC5 RC5 

Odporność na zarysowania: ≥ 4000 g ≥ 4000 g 

Odporność na plamy: bardzo dobra bardzo dobra 

 
 
3. SPRZĘT 
Wymagania dotyczące sprzętu i maszyn do wykonywania robót budowlanych  
Wykonawca jest zobowiązany do uŜywania takiego sprzętu, jaki nie spowoduje niekorzystnego wpływu na jakość 
wykonywanych robót.  
Do wykonania pokrycia dachowego w technologii pap zgrzewalnych niezbędne są: 
– palnik gazowy jednodyszowy z węŜem, 
– mały palnik do obróbek dekarskich, 
– palnik gazowy dwudyszowy bądź sześciodyszowy z węŜem (w przypadku zgrzewania    
   duŜych powierzchni), 
– butla z gazem technicznym propan-butan lub propan, 
– szpachelka, 
– nóŜ do cięcia papy, 
– wałek dociskowy z silikonową rolką, 
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– przyrząd do prowadzenia rolki papy  podczas zgrzewania (sztywna i lekka rurka    
    odpowiednio wygięta). 
Małe palniki gazowe bądź palniki jednopłomieniowe słuŜą do wykonywania detali  i obróbek z pap zgrzewalnych. 
WąŜ do palników gazowych powinien mieć długość min. 15 m, aby umoŜliwiał swobodne poruszanie się z palnikiem bez 
częstego przestawiania butli gazowej. Butle gazowe powinny waŜyć 11 kg lub 33 kg. Zjawisko szronienia butli gazowych 
(szczególnie 11 kg) w warunkach znacznego wydatku gazu jest zjawiskiem naturalnym. 
Szpachelka słuŜy do ukosowania zgrzewów i ich wygładzania oraz do sprawdzania poprawności wykonanych spoin. 
Pracownik mający doświadczenie przy zgrzewaniu papy i wykańczaniu poszczególnych detali  praktycznie nie dotyka 
ręką papy, lecz posługuje się w tym celu szpachelką. 
Podczas wykonywania prac pokryciowych w technologii pap zgrzewalnych na dachu musi się znajdować sprzęt gaśniczy 
w postaci gaśnicy, koca gaśniczego, pojemnika z wodą i z piaskiem oraz apteczka pierwszej pomocy zaopatrzona w 
środki przeciw oparzeniom. 
 
4.TRANSPORT 
Transport pap 
Rolki pap naleŜy przewozić krytymi środkami transportowymi, układane w jednej warstwie, w pozycji stojącej, 
zabezpieczone przed przewracaniem się i uszkodzeniem. 
Rolki pap mogą być przewoŜone w kontenerach lub na paletach. 
Rolki pap naleŜy przechowywać w pomieszczeniach krytych, chroniących je przed zmiennymi warunkami 
atmosferycznymi, a przede wszystkim przed działaniem promieni słonecznych i zbyt mocnym nagrzewaniem, w 
odległości co najmniej 120 cm od grzejników. Rolki powinny być magazynowane w pozycji stojącej w jednej warstwie. 
Transport rynien i rur spustowych 
Rynny i rury spustowe, zarówno stalowe i z tworzyw sztucznych, mogą być przewoŜone dowolnymi środkami transportu w 
sposób zabezpieczający je przed uszkodzeniem lub zniszczeniem. Wykonawca zapewni przewóz rur w pozycji poziomej 
wzdłuŜ środka transportu. Wykonawca zabezpieczy wyroby przewoŜone w pozycji poziomej przed przesuwaniem i 
przetaczaniem pod wpływem sił bezwładności występujących w czasie ruchu pojazdów. Przy wielowarstwowym układaniu 
rur górna warstwa nie moŜe przewyŜszać ścian środka transportu o więcej niŜ 1/3 średnicy zewnętrznej wyrobu. Pierwszą 
warstwę rur naleŜy układać na podkładach drewnianych, zaś poszczególne warstwy w miejscach stykania się wyrobów 
naleŜy przekładać materiałem wyściółkowym (o grubości warstwy od 2 do 4 cm po ugnieceniu). 
 
5. WYKONANIE ROBÓT  
5.1. Wymagania ogólne do podłoŜy 
- PodłoŜa pod pokrycia z papy powinny odpowiadać wymaganiom podanym w PN-80/B-10240, w przypadku zaś podłoŜy 

nie ujętych w tej normie, wymaganiom podanym w aprobatach technicznych. 
- Powierzchnia podłoŜa powinna być równa, prześwit pomiędzy powierzchnią podłoŜa a łatą kontrolną o długości 2 m nie 

moŜe być większy niŜ 5 mm. Krawędzie, naroŜa oraz styki podłoŜa z pionowymi płaszczyznami elementów ponad 
dachowych naleŜy zaokrąglić łukiem o promieniu nie mniejszym niŜ 3 cm lub złagodzić za pomocą odkosu albo listwy o 
przekroju trójkątnym. 

- Przed murami kominowymi lub innymi elementami wystającymi ponad dach– wykonać odboje o górnej krawędzi 
nachylonej przeciwnie do spadku połaci dachowej. 

5.2. Wykonanie podłoŜa z desek  
Deski powinny być zabezpieczone przed zagrzybieniem (impregnowane) i ułoŜone stroną dordzeniową ku górze. KaŜda 
deska powinna być przybita do krokwi dwoma gwoździami. Wilgotność desek nie powinna być większa niŜ 21%. 
PodłoŜe powinno być wykonane z desek o maksymalnej szerokości 15 cm. 
Czoła desek powinny stykać się na krokwiach. Deski naleŜy układać „na pióro" i „wpust" lub „na przylgę". Szczeliny między 
deskami nie powinny być większe niŜ 2 mm. Nie dopuszcza się w deskach otworów po sękach o średnicy większej niŜ 20 
mm. 
W obiektach naraŜonych na silne podmuchy wiatru od spodu, na przykład w wiatach oraz obiektach o małym nachyleniu 
połaci i przy rozstawie krokwi większym od 1.1 m podkład powinien być wykonany z desek łączonych na wpust. Deski 
okapowe powinny wystawać poza czoło krokwi od 3 cm do 5 cm. 
5.3. Wymagania ogólne dla pokryć papą 
Do wykonania pokryć dachowych moŜna przystąpić: 
- po sprawdzeniu zgodności wykonania podłoŜa i podkładu z dokumentacją projektową oraz wymaganiami 

szczegółowymi dla danego rodzaju podłoŜa 
- po zakończeniu robót budowlanych wykonanych na powierzchni połaci, np.: tynkowaniu kominów, wyprowadzaniu 

wywiewek kanalizacyjnych, tynkowaniu powierzchni pionowych, na które będą wyprowadzane (wywijane) warstwy 
pokrycia papowego, osadzeniu listew lub klocków do mocowania obróbek blacharskich, itp., z wyjątkiem robót, które ze 
względów technologicznych powinny być wykonane w trakcie układania pokrycia papowego lub po jego całkowitym 
zakończeniu. 

- po sprawdzeniu zgodności z dokumentacją projektową materiałów pokrywczych i sprzętu do wykonywania pokryć 
papowych. 

 
5.4. Pokrycie dwuwarstwowe z papy asfaltowej termozgrzewalnej 
Papa asfaltowa zgrzewalna jest przeznaczona do przyklejania bądź montowania mechanicznego do podłoŜa (wg PN 89/B-
27617) oraz sklejania dwóch jej warstw metodą zgrzewania, tj. przez podgrzewanie spodniej powierzchni papy płomieniem 
palnika gazowego do momentu nadtopienia masy powłokowej.  
Przy przyklejaniu pap zgrzewalnych za pomocą palnika na gaz propan-butan naleŜy przestrzegać następujących zasad: 
- palnik powinien być ustawiony w taki sposób, aby jednocześnie podgrzewał podłoŜe i wstęgę papy od strony przekładki 

antyadhezyjnej. Jedynym wyjątkiem jest klejenie papy na powierzchni płyty warstwowej z rdzeniem styropianowym, 
kiedy nie dopuszcza się ogrzewania podłoŜa, 
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- w celu uniknięcia zniszczenia papy działanie płomienia powinno być krótkotrwałe, a płomień palnika powinien być 

ciągle przemieszczany w miarę nadtapiania masy powłokowej 
- niedopuszczalne jest miejscowe nagrzewanie papy, prowadzące do nadmiernego spływu masy asfaltowej lub jej 

zapalenia 
- fragment wstęgi papy z nadtopioną powłoką asfaltową naleŜy natychmiast docisnąć do ogrzewanego podłoŜa wałkiem o 

długości równej szerokości pasma papy. 
Zakłady w warstwie nawierzchniowej naleŜy wykonywać z przesunięciem w stosunku do zakładów warstwy podkładowej. 
Zakłady w obu warstwach powinny mieć szerokość 8,0cm podłuŜnie a zakłady poprzeczne powinny mieć szerokość 15,0cm. 
 
5.3. Obróbki blacharskie 
Obróbki blacharskie powinny być dostosowane do rodzaju pokrycia. 
Obróbki blacharskie z blachy stalowej i stalowej ocynkowanej o grubości od 0,5 mm do 0,6 mm moŜna wykonywać o kaŜdej 
porze roku, lecz w temperaturze nie niŜszej od –15oC. Robót nie moŜna wykonywać na oblodzonych podłoŜach. 
Przy wykonywaniu obróbek blacharskich naleŜy pamiętać o konieczności zachowania dylatacji. Dylatacje konstrukcyjne 
powinny być zabezpieczone w sposób umoŜliwiający przeniesienie ruchów poziomych i pionowych dachu w taki sposób, 
aby następował szybki odpływ wody z obszaru dylatacji. 
 
5.4. Rynny i rury spustowe 
- W dachach (stropodachach) z odwodnieniem w warstwach przekrycia powinny być osadzone uchwyty rynnowe 

(rynhaki) o wyregulowanym spadku podłuŜnym. 
- Przekroje poprzeczne rynien dachowych, rur spustowych powinny być dostosowane do wielkości odwadnianych 

powierzchni dachu (stropodachu). 
- Rynny i rury spustowe z blachy powinny odpowiadać wymaganiom podanym w PN-EN 612:1999, uchwyty zaś do 

rynien i rur spustowych wymaganiom PN-EN 1462:2001, PN-B 94701:1999 i PN-B 94702:1999. 
 
6. KONTROLA JAKO ŚCI ROBÓT  
- Kontrola jakości robót polega na sprawdzeniu zgodności ich wykonania z wymaganiami niniejszej specyfikacji. 
- Kontrola wykonania pokryć polega na sprawdzeniu zgodności ich wykonania z powołanymi normami przedmiotowymi 

i wymaganiami specyfikacji. Kontrola ta przeprowadzana jest przez Inspektora Nadzoru: 
- w odniesieniu do prac zanikających (kontrola międzyoperacyjna) – podczas wykonania prac pokrywczych 
- w odniesieniu do właściwości całego pokrycia (kontrola końcowa) – po zakończeniu prac pokrywczych 

- Pokrycia papowe 
- kontrola międzyoperacyjna polega na bieŜącym sprawdzaniu zgodności wykonanych prac z wymaganiami 

niniejszej specyfikacji technicznej 
- kontrola końcowa wykonania pokryć papowych polega na sprawdzeniu zgodności wykonania z projektem oraz 

wymaganiami specyfikacji. Kontrolę przeprowadza się w sposób podany w normie PN-98/B-10240 pkt 4 
- uznaje się, Ŝe badania dały wynik pozytywny, gdy wszystkie właściwości materiałów i pokrycia dachowego są 

zgodne z wymaganiami niniejszej specyfikacji technicznej lub aprobaty technicznej albo wymaganiami norm 
przedmiotowych. 

 
7. ODBIÓR ROBÓT 
7.1.  Podstawę do odbioru wykonania robót – pokrycie dachu papą stanowi stwierdzenie zgodności ich wykonania z 

dokumentacją projektową i zatwierdzonymi zmianami podanymi w dokumentacji powykonawczej. 
7.2. Odbiór podłoŜa 
 Badania podłoŜa naleŜy przeprowadzić w trakcie odbioru częściowego, podczas suchej pogody, przed przystąpieniem 

do pokrycia połaci dachowych. 
 Sprawdzenie równości powierzchni podłoŜa (deskowania) naleŜy przeprowadzać za pomocą łaty kontrolnej o długości 

3 m lub za pomocą szablonu z podziałką  milimetrową. Prześwit między sprawdzaną powierzchnią a łatą nie powinien 
przekroczyć 5  

7.3. Ogólne wymagania odbioru robót pokrywczych 
 Roboty pokrywcze, jako roboty zanikające, wymagają odbiorów częściowych. Badania w czasie odbioru częściowego 

naleŜy przeprowadzać dla tych robót, do których dostęp później jest niemoŜliwy lub utrudniony. 
 Odbiór częściowy powinien obejmować sprawdzenie: podłoŜa (deskowania), jakości zastosowanych materiałów, 

dokładności wykonania poszczególnych warstw pokrycia, dokładności wykonania obróbek blacharskich i ich 
połączenia z pokryciem. 

 Dokonanie odbioru częściowego powinno być potwierdzone wpisem do dziennika budowy. 
 Badania końcowe pokrycia naleŜy przeprowadzić po zakończeniu robót, po deszczu. 
 Podstawę do odbioru robót pokrywczych stanowią następujące dokumenty: 

- dokumentacja projektowa i dokumentacja powykonawcza 
- dziennik budowy z zapisem stwierdzającym odbiór częściowy podłoŜa oraz poszczególnych warstw lub fragmentów 

pokrycia 
- zapisy dotyczące wykonywania robót pokrywczych i rodzaju zastosowanych materiałów 
- protokoły odbioru materiałów i wyrobów, które powinny zawierać: zestawienie wyników badań międzyoperacyjnych 

i końcowych, stwierdzenie zgodności lub niezgodności wykonania robót pokrywczych z dokumentacją, spis 
dokumentacji przekazywanej inwestorowi, a takŜe program utrzymania pokrycia. 

Odbiór końcowy polega na dokładnym sprawdzeniu stanu wykonanego pokrycia i obróbek blacharskich i połączenia 
ich z urządzeniami odwadniającymi, a takŜe wykonania na pokryciu ewentualnych zabezpieczeń eksploatacyjnych. 
Roboty uznaje się za zgodne z dokumentacją projektową, SST i wymaganiami Inspektora Nadzoru, jeŜeli wszystkie 
pomiary i badania z zachowaniem tolerancji wg p. 6 ST dały pozytywne wyniki. 
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JeŜeli chociaŜ jeden wynik badania daje wynik negatywny, pokrycie  nie powinno być odebrane. W takim przypadku 
naleŜy przyjąć jedno z następujących rozwiązań: 
- poprawić i przedstawić do ponownego odbioru 
- jeŜeli odchylenia od wymagań nie zagraŜają bezpieczeństwu uŜytkownika i trwałości pokrycia, obniŜyć cenę 

pokrycia 
- w przypadku gdy nie są moŜliwe podane rozwiązania – rozebrać pokrycie (miejsc nie odpowiadających ST) i 

ponownie wykonać roboty pokrywcze. 
7.4. Odbiór pokrycia z papy 

Sprawdzenie przyklejenia papy do podłoŜa oraz papy do papy naleŜy przeprowadzić przez nacięcie i odrywanie paska 
szerokości nie większej niŜ 5 cm, z tym, Ŝe pasek papy naleŜy naciąć nad miejscem przyklejenia papy. 

 Sprawdzenie przybicia papy do deskowania. 
 Sprawdzenie szerokości zakładów papy naleŜy dokonać w trakcie odbiorów częściowych i końcowych przez pomiar 

szerokości zakładów w trzech dowolnych miejscach na kaŜde 100 m2.. 
7.5. Odbiór obróbek blacharskich, rynien i rur spustowych obejmuje sprawdzenie: 
 prawidłowości połączeń poziomych i pionowych 
 mocowania elementów do deskowania, lub ścian. 
 prawidłowości spadków rynien 
 szczelności połączeń rur spustowych z przewodami kanalizacyjnymi. Rury spustowe mogą być montowane po 

sprawdzeniu droŜności przewodów kanalizacyjnych. 
7.6. Zakończenie odbioru 
 Odbioru pokrycia blachą potwierdza się: protokołem, który powinien zawierać: ocenę wyników badań, wykaz wad i 

usterek ze wskazaniem moŜliwości ich usunięcia oraz stwierdzenie zgodności lub niezgodności wykonania z 
zamówieniem. 

 
8. PODSTAWA PŁATNO ŚCI 
8.1. Ogólne ustalenia dotyczące podstawy płatności 
Ogólne ustalenia dotyczące podstawy płatności podano w specyfikacji „Wymagania ogólne”. 
8.2. Pokrycie dachu papą 
Kwoty ryczałtowe będą obejmować: 
- przygotowanie stanowiska roboczego 
- dostarczenie materiałów i sprzętu 
- obsługę sprzętu nieposiadającego etatowej obsługi 
- ustawienie i rozbiórkę rusztowań o wysokości do 4 m 
- oczyszczenie i zagruntowanie podłoŜa 
- pokrycie dachu papą na lepiku na zimno, na gorąco (warstwa dolna i warstwa wierzchnia) 
- oczyszczenie miejsca pracy z resztek materiałów 
- likwidację stanowiska roboczego.. 
8.3. Obróbki blacharskie 
Kwoty ryczałtowe będą obejmować: 
- przygotowanie 
- zamontowanie i umocowanie obróbek w podłoŜu, zalutowanie połączeń 
- uporządkowanie stanowiska pracy. 
8.4. Rynny i rury spustowe 
Kwoty ryczałtowe będą obejmować: 
- przygotowanie 
- zamontowanie i umocowanie rynien i rur spustowych oraz zalutowanie połączeń 
- uporządkowanie stanowiska pracy. 
 
 
9. PRZEPISY ZWIĄZANE 
9.1. Normy 
PN-B-02361:1999 Pochylenie połaci dachowych 
PN-B-24620:1998 Lepiki, masy i roztwory asfaltowe stosowane na zimno 
PN-74/B-24620 Lepik asfaltowy stosowany na zimno 
PN-74/B-24622 Roztwór asfaltowy do gruntowania 
PN-B-24625:1998 Lepik asfaltowy i asfaltowo-polimerowy z wypełniaczami stosowany na gorąco 
PN-91/B-27618 Papa asfaltowa na osnowie zdwojonej przeszywanej z tkaniny szklanej i welonu szklanego 
PN-92/B-27619 Papa asfaltowa na folii lub taśmie aluminiowej  
PNB-27620:1998 Papa asfaltowa na welonie szklanym 
PN-B-27621:1998 Papa asfaltowa podkładowa na włókninie przeszywanej 
PN-89/B27617 Papa asfaltowa na tekturze budowlanej 
PN-61/B-10245 Roboty blacharskie budowlane z blachy stalowej ocynkowanej i cynkowej. Wymagania  
 i badania techniczne przy odbiorze 
PN-80/B-10240 Pokrycia dachowe z papy i powłok asfaltowych. Wymagania i badania przy odbiorze 
PN-B-94701:1999 Dachy. Uchwyty stalowe ocynkowane do rur spustowych okrągłych. Wymagania i  
 badania 
PN-EN 612:1999 Rynny dachowe i rury spustowe z blachy. Definicje, podział i wymagania 
PN-B-94702:1999 Dachy. Uchwyty stalowe ocynkowane do rynien półokrągłych. 
PN-EN 607:1999 Rynny dachowe i elementy wyposaŜenia z PCV-U. Definicje, wymagania i badania 
9.2. Inne dokumenty i instrukcje 
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Warunki techniczne wykonania i odbioru robót budowlanych – część C: zabezpieczenia i izolacje, zeszyt 1: Pokrycia 
dachowe, wydane przez ITB – Warszawa 2004 r. Instrukcje, Wytyczne, Poradniki nr 396/2004 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


